



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 87
(7740)

28 ноября
2017 г.
ВТОРНИК

● АПК

Наш день, сельчане!

Каждую осень, после подведения итогов сельскохозяйственного года, в конце ноября мы чествуем работников сельского хозяйства нашего района, тех, кто трудится на полях и фермах.

Труд и самоотверженность этих людей достойны восхищения и преклонения. Трудолюбивые, ответственные, не знающие отдыха во время полевых работ, умеющие добиваться результата и успехов. Да, казалось, только лишь вчера началась посевная, только лишь вчера шла ожесточённая борьба за урожай, а 24 ноября уважаемые труженики полей и ферм смогли немного отдохнуть на праздничном мероприятии в их честь.

Много добрых слов услышали в свой адрес труженики полей и ферм от депутата Самарской губернской Думы Вячеслава Михайловича Малеева, главы района Валерия Николаевича Богучарского, главного консультанта министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, куратора м.р. Красноармейский Александра Николаевича Казакова. Каждый из них выразил глубокую благодарность механизаторам, полеводам, животноводам, руководителям и специалистам сельхозпредприятий за добросовестный труд, за стремление к постоянному росту личного и общего вклада в развитие агропромышленного комплекса



Почётную Грамоту Самарской Губернской Думы главе м.р. Красноармейский В.Н. Богучарскому вручил депутат Самарской Губернской Думы В.М. Малеев

не только района, но и области. А искренние пожелания здоровья, благополучия вселили для каждого из тружеников сельского производства уверенность в своём мастерстве и трудолюбие, которые и дальше будут способствовать достижению новых высоких

результатов на хлебной ниве и в отрасли животноводства. Цифры об итогах в сельском производстве, озвученные заместителем главы района по сельскому хозяйству Виктором Ивановичем Строгоновым, ещё раз подтвердили - сегодня можно смело говорить о трудовых победах работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности нашего района. И становится ясно - в наших сёлах трудятся достойные люди! Район по праву гордится такими людьми, которые своим ответственным отношением к работе, терпением, упорством и профессионализмом вносят достойный вклад в продовольственную безопасность региона, показывают пример истинной преданности родной земле и её главному богатству - хлебу! Виновники торжества немного смущались от навалившегося вдруг на них внимания. И это закономерно, ведь они из числа тех, кто всегда выполняет свою работу без лишнего слов, сразу берётся за порученное дело, а не красноречиво изъясняется и тратит время попусту.

Благодаря этим трудолюбивым и добросовестным людям мы не только имеем на столе хлеб насущный, но и балуем себя различного вида продукцией. И пусть, скажем по правде, работа тружеников села отнюдь не из лёгких, никому в этот день не хотелось на неё жаловаться. Каждый, кто посвятил себя сельскому труду, любит своё дело, а состоявшийся праздник дал им стимул к дальнейшему плодотворному труду.

По итогам работы сельхозпроизводителей в 2017 году были определены победители трудового соревнования.

Окончание на стр. №2.



Заместитель министра - руководитель Департамента экономики и финансов министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Е.И. Василькина вручила Благодарственное письмо главной бухгалтеру ИП «Пустобаев А.С.» Е.А. Цапуриной

Поздравляем с праздником!

Дорогие земляки!

Примите самые искренние поздравления с **Днем матери!** Этот праздник особенно значим для каждого из нас. Ведь для каждого мама - самый близкий и родной человек, источник безграничной любви и заботы. Наша жизнь, успехи и достижения во многом закладываются в семьях. Любовь и глубокое уважение к матери, признание огромной значимости ее социальной роли являются основой духовно-нравственного процветания страны.

Для каждой матери главное богатство - это ее дети. Отдавая им свою любовь и нежность, вкладывая в их воспитание душевные силы, вы вносите огромный вклад в будущее нашей Родины, создаете надежный фундамент для грядущих побед и свершений.

Выражаю глубочайшую признательность многодетным матерям. Женщинам, которые удостоены знаком отличия «Материнская доблесть» - в регионе вас более четырех с половиной тысяч. Сегодня вы являетесь моральным ориентиром для молодых юношей и девушек, которые только начинают семейную жизнь. Убежден - ваш опыт, энергия, мудрость и впредь будет служить развитию и укреплению Самарского края.

Особую благодарность я адресую матерям, которые воспитывают приемных детей. Ваша сердечная чуткость, неравнодушие, желание творить добро достойны искреннего восхищения.

Мы непременно продолжим оказывать поддержку институту семьи, оказывать адресную помощь матерям, создавать комфортные условия для семей с детьми - открывать новые места в детских садах, развивать спортивную инфраструктуру, благоустраивать дворы и общественные пространства. Чтобы каждая семья чувствовала уверенность в будущем, строила перспективные планы с учетом рождения двух, трех и более детей.

Дорогие женщины - жены, мамы и бабушки! От всей души желаю вам семейного благополучия, здоровья, успехов, любви и заботы близких. А главное - чтобы ваши дети всегда радовали вас!

Д.И. Азаров,
временно исполняющий обязанности Губернатора Самарской области.

Уважаемые женщины-матери!

Искренне поздравляю вас с замечательным праздником душевно-го тепла и заботы - **Днём матери!**

«Мама» - самое святое и понятное каждому слово. С раннего детства мы преисполнены чувством безграничной любви и благодарности своей маме - хранительнице очага и домашнего уюта, главному человеку нашей жизни.

Мама - тот человек, который всегда поддержит, выслушает, приободрит тёплыми словами в трудную минуту. Только мамы способны чувствовать своего ребёнка даже на расстоянии. Вы с первых дней и до самого взросления не покидаете нас, учите жить, становитесь личностью и быть честным гражданином своей страны.

В этот замечательный день хочу выразить всем матерям: молодым, многодетным, приёмным, воспитывающим детей в одиночку, а также бабушкам, которые растят внуков, огромную благодарность за терпение, доброту и мудрость.

Желаю вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия в семье!

В.М. Малеев,
депутат Самарской губернской Думы.

От всего сердца поздравляем с праздником самых важных женщин в жизни каждого человека - матерей. Желаем всем мамам, будущим и настоящим, крепкого здоровья, счастливых глаз, любви и радости!
Союз женщин м.р. Красноармейский.

● ОФИЦИАЛЬНО

27 ноября началась неделя приёмов граждан

В течение семи дней - с 27 ноября по 3 декабря - по традиции сенаторы и депутаты всех уровней, главы и представители региональных и муниципальных органов власти, профильных ведомств будут встречаться с гражданами на многочисленных региональных площадках.

В Самарской области будут работать все общественные приёмы, как регионального, так и каждого местного отделения Партии. Жители уже записываются со своими вопросами и обращениями. Проведут приёмы депутаты всех уровней, члены «ЕДИНОЙ РОССИИ» представительных органов местного самоуправления, руководители муниципалитетов, министерств и ведомств.

«Мы будем использовать в этой работе разные формы, - подчеркнула секретарь регионального отделения Партии Екатерина Кузьмичёва. - Это будут выездные приёмы в отдалённых уголках губернии, разъяснительная работа, встречи с населением, с коллективами, проведём «круглые столы» по актуальным вопросам. Разноформатная работа позволит определить дальнейшие шаги для принятия решений по обращениям граждан: это могут быть как законодательные меры, так и административные. Наша общая задача - максимально помочь людям в решении их проблем и тех обращений, с которыми к нам идут».

Дополнительную информацию можно получить по телефону региональной общественной приемной: 8 (846) 260-18-18 или 8 (846) 264-82-30.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● АКЦИЯ

Достоинный хозяин села

21 ноября в селе Красный Яр прошёл финал областной акции «Хозяин села-2017». Эта акция проводится с 2015 года по инициативе региональной общественной организации «Союз женщин Самарской области» при поддержке губернатора, профсоюза работников АПК и министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области.

Акция способствует активизации участия мужского населения, проживающего в сельской местности, в развитии агропромышленного комплекса и общественной жизни села.

В чествовании лауреатов финального этапа областной общественной акции «Хозяин села-2017» приняла участие секретарь регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», заместитель председателя губернской Думы Екатерина Кузьмичёва. Участие в церемонии приняли также Уполномоченный по правам человека в Самарской области Ольга Гальцова, председатель Федерации профсоюзов Самарской области Павел Ожередов.

Финальный этап акции прошёл на сцене дома культуры



«Мечта» села Красный Яр. В прошлом году в акции приняли участие 16 муниципальных районов губернии, в этом - 31 номинант из 22 районов.

Отрадно, что среди победителей областной акции «Хозяин села-2017» есть и наш односельчанин Василий Валентинович Ермаков. Он награждён Дипломом победителя в номинации «Мужчина - общественный деятель, активист».

Ветеран труда России, Василий Валентинович, находясь на заслуженном отдыхе, уделяет огромное внимание общественной жизни села Красноармей-

ское. Являясь председателем многоквартирного дома №12, по улице Мира, он внёс много рациональных предложений. Под его руководством дом ежегодно участвует в районных и сельских соревнованиях «Лучший дом села», занимая призовые места.

Поздравляем Василия Валентиновича с заслуженным признанием и наградой, желаем оптимизма, доброго здоровья, новых идей на благо нашего села и района!

Следующий конкурс - «Хозяин села-2018» - пройдёт в Кинель-Черкасском районе

- Эту награду я считаю коллективной, начиная от администрации района, сельского поселения и, конечно, жителей МКД, - сказал Василий Валентинович Ермаков. - Большие перемены произошли в нашем районе и селе. Новые фасады, асфальтированные дворовые территории, скамейки. Это благодаря инициативным жителям, которые проголосовали активно и правильно на выборах 2016 года. Благодаря этому наш район вошёл в программу по формированию комфортной городской среды. Нет ни одного района, где на 100% выполнены эти работы. Я горжусь, что наш район выглядит достойно в этом плане. Это как аванс на предстоящие выборы 2018 года, где мы также должны показать свою активность, сплочённость, рассудительность. Я всегда готов участвовать в общественной жизни села и района и считаю это необходимым, чтобы жилось нам всем стабильно, дружно и комфортно.

Подготовила
Л. Пахомова.
Фото Е. Сметанной.

● КОНКУРС

Мы победили!



В Самаре с 20 по 25 ноября проходил VIII Международный конкурс-фестиваль художественного творчества «Осенний калейдоскоп-2017».

В этом году воспитанники театральной студии «Арлекин» СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское Центр детского творчества - Гужина Елена, Сарычева Виктория, Гребнева Анастасия, Камеристова Дарья, Глушкова Диана, Мужикова Екатерина, Бебнёва Екатерина, Кудинова Дарья, Рябова Мария, Догина Анастасия, Хван Елизавета, Прокопчук Максим - впервые стали участниками конкурса Международного уровня. Вниманию жюри была представлена театральная постановка «Хрупкая красота» в неоновом свете, посвящённая году экологии в России. Ребята показали высокое актёрское мастерство. Сбылась мечта детей выступить на Большой сцене. Театральное творчество и таланты детей поддержал депутат государственной думы Российской Федерации Евгений Александрович Серпер.

Жюри конкурса высоко оценило исполнительский уровень выступления. От всей души поздравляем театральную студию «Арлекин» со званием лауреатов 3 степени. Наградой коллективу стал кубок Международного конкурса «Осенний калейдоскоп - 2017». Это огромное достижение. Мы гордимся нашей первой победой такого уровня.

Мы выражаем слова благодарности Евгению Александровичу Серперу за оказанную финансовую помощь. А ребятам в наступающем году желаем новых побед, достижений и успехов.

С уважением, Н.П.Соймина,
педагог дополнительного образования СП ГБОУ СОШ
с. Красноармейское Центр детского творчества.

ВНИМАНИЕ: ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА**Уважаемые подписчики!**

30 ноября с 11.00 до 13.00 в отделении связи ОПС Красноармейского почтамта проводится выездная акция представителями редакции газеты «Комсомольская правда». Подписчики, оформившие в этот день подписку на газету «Комсомольская правда», получат ценные призы и подарки. С нетерпением ждём вас в нашем отделении связи!!!!

Администрация Красноармейского почтамта.

● ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 189

от 24 ноября 2017 года сельского поселения Красноармейское Красноармейского района Самарской области «О разработке проекта планировки и проекта межевания территории в рамках разработки проектной документации по объекту «Реконструкция автомобильной дороги общего пользования по ул. Мира с. Красноармейское м.р. Красноармейский Самарской области».

Рассмотрев заявление ООО «ГЕОСТАР» о разработке проекта планировки и проекта межевания территории в рамках разработки проектной документации ООО «ГЕОСТАР» в соответствии с муниципальным контрактом №084220002117000050 от 18.05.2017 года по объекту «Реконструкция автомобильной дороги общего пользования по ул. Мира с. Красноармейское м.р. Красноармейский Самарской области», руководствуясь статьями 8,41,42,45,46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с учетом положений Правил землепользования и застройки сельского поселения Красноармейское, утвержденных решением Собрания представителей сельского поселения Красноармейское 23.12.2013 года № 125, администрация сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Начать силами ООО «ГЕОСТАР» разработку проекта планировки и проекта межевания территории в рамках разработки проектной документации по объекту «Реконструкция автомобильной дороги общего пользования по ул. Мира с. Красноармейское м.р. Красноармейский Самарской области».

2. По окончании разработки проекта планировки и проекта межевания территории, указанной в п. 1 настоящего постановления, представить в администрацию сельского поселения Красноармейское согласованную в соответствии с требованиями действующего законодательства документацию для дальнейшего утверждения в установленном действующим законодательством порядке.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте администрации муниципального района Красноармейский Самарской области: <http://krsnoarmejsk.su/>.

4. Постановление вступает в силу на следующий день после даты его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу сельского поселения Красноармейское Харитонов В.П.

В.П. Харитонов,
глава сельского поселения Красноармейское.

● АПК

Наш день, сельчане!



Коллектив ИП «Минко А.И.» награжден Грамотой главы района, которую вручили руководителю КФХ А.И. Минко глава района В.Н. Богучарский и Заслуженный работник сельского хозяйства РФ П.М. Елин

**Окончание.
Начало на стр. №1.**

На праздничном мероприятии передовики производства АПК района были награждены Почётными грамотами, Благодарственными письмами главы муниципального района Красноармейский с вручением денежных премий, Почётными грамотами министерства сельского хозяйства Российской Федерации и министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, Благодарственными письмами Самарской губернской Думы. Награды главы района вручали В.Н. Богучарский и Заслуженный работник сельского хозяйства РФ, Почётный гражданин Красноармейского района П.М. Елин.

Спасибо всем вам, уважаемые труженики полей и ферм, за ваш нелёгкий, но нужный и благородный труд!

Этот сельскохозяйственный сезон был завершён на оптимистичной ноте. Но останавливаться на достигнутом нельзя. В будущем году перед аграриями ставится задача не только наращивать объёмы производства продукции, но и увеличить её рентабельность.

Для всех присутствующих на праздничном мероприятии творческие работники культуры района подготовили замечательный концерт.

Л. Пахомова.
Фото Е. Сметанной.

● НАМ ПИШУТ

Жители многоквартирных домов сельского поселения Кировский от души благодарят главу муниципального района Красноармейский Богучарского В.Н., заместителя главы Новикова А.А., главу сельского поселения Лазарева В.В., депутатский корпус с.п. Кировский, замечательных рабочих подрядной организации за ремонт фасадов и придомовых территорий.

Наше село буквально преобразилось: радуют глаз разноцветные фасады домов, а асфальтовые дорожки проложены так удобно, что можно пройти к детскому садику, администрации и магазинам чуть ли не в домашних тапочках. Конечно, много ещё проблем в благоустройстве нашего села, но мы надеемся, что благодаря Президентской программе в следующем году у нас будут отремонтированы крыши в многоквартирных домах, появится новая детская площадка. Ну а от нас, жителей сельского поселения, зависит, как бережно будем мы относиться к своему селу, следить за чистотой и благоустройством нашего села. Наше родное село - наш дом, давайте же будем хозяевами в нём!

С уважением и пожеланиями всех земных благ жители многоквартирных домов: **Т. Павлова, И. Бавыкина, Т. Дешевых, В. Уколов, Н. Зайцева, А. Зубанов** и другие.

● ПАТРИОТИЗМ

Единством и дружбой сильны



На фото слева направо: председатель Красноармейского отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» В.В. Чумак, глава м.р. Красноармейский В.Н. Богучарский, Президент Союза ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Казахстана С.В. Пашевич

В какой бы точке нашей области, страны или зарубежья ни прожизвали ветераны боевых действий, в нужную минуту они услышат, найдут и поддержат друг друга. Невзирая на годы, преграды и расстояния. Наглядным тому подтверждением стала встреча наших земляков из Красноармейского отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» с Президентом СОЮЗА ВETERANОВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Казахстана Сергеем Пашевичем.

16 ноября Сергей Владимирович прибыл из Алма-аты в МКДЦ села Красноармейское с важной миссией – наградить памятной медалью Союза тех, кто прошёл горнило локальных войн в Афганистане и Чечне. Вместе с полковником запаса почётной гостьей торжественного мероприятия стала Вера Слиденко, вдова бывшего лидера Союза Валерия Слиденко.

«Дело в том, что сегодня я должен был приехать к вам с Валерием, - пояснил Сергей Пашевич. - При его непосредственном участии завязалась дружба между вашей организацией и нашим Союзом. Очень жаль, что Валерий ушёл из жизни в расцвете лет и планов. Он активно занимался социальной поддержкой и увековечением памяти воинов-интернационалистов и успел оказать помощь вашему (ныне покойному) герою-орденоносцу Юрию Драгунову. В память о Валерии и в знак нашей дружбы я выполняю сегодня его поручение.

Памятную медаль Союза приняли из рук его Президента воины-афганцы, члены правления и председатель Красноармейского отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Владимир Валентинович Чумак, глава м.р. Красноармейский Валерий Николаевич Богучарский и активные помощники инициаторов встречи – Фёдор Дедиков и Василий Корнеев. Со своей стороны, глава района подчеркнул, насколько важны такие мероприятия в современном мире и вручил Сергею Пашевичу и Вере Слиденко Благодарности администрации м.р. Красноармейский и памятный знак «80 лет Красноармейскому району». Гости высоко оценили личную заинтересованность нашего главы Валерия Богучарского в мероприятии патриотического звучания. В знак укрепления дружбы между «БОЕВЫМ БРАТСТВОМ» Казахстана и России, Владимир Чумак наградил гостей памятными медалями СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» и символическими сувенирами.

«Мы сильны своим единством и дружбой, - отметил в своём выступлении Владимир Валентинович. - Будем сообща воспитывать молодёжь в духе патриотизма, передавать им память о ратных подвигах наших ветеранов. Сегодняшняя встреча – это возможность обратить внимание на колоссальную работу, которая ведётся офицерами и участниками локальных войн. Каждый день, по долгу службы, воинское братство стоит на «баррикадах» сохранения мира и согласия, по крупицам собирает память о боевых товарищах, ведёт активную просветительскую работу. Уверен, что пока такие люди есть, в России и Казахстане будет всё в порядке.

Песни про Афганистан в исполнении солиста МКДЦ Сергея Хохалева и Василия Корнеева напомнили собравшимся о бездушной войне, что по судьбам и сердцу прошла, и о мальчишках, не вернувшихся из боя.

**Е. Сметанина.
Фото автора.**

● СОБЫТИЕ

Мы вместе, Мы за Россию!



Наши делегаты дали «фору» на форуме

На одном дыхании, с юношеским задором, максимализмом и светлой ностальгией говорили о комсомоле и комсомольцах участники зонального этапа областного форума «Мы вместе, Мы за Россию!». Он проходил 22 ноября, в Новокуйбышевске, под знаком подготовки к 100-летию ВЛКСМ и под эгидой регионального отделения общественной общероссийской организации «Воспитанники комсомола - моё Отечество».

В большом зале городского Дворца Культуры собрались более 600 человек: ветераны комсомольского движения и боевых действий, герои Социалистического труда и заслуженные работники отраслей народного хозяйства, представители исполнительной власти и парламентарии, именитые спортсмены и передовая молодёжь - преемница славных традиций поколения первостроителей и ударников комсомольских строек.

География форума тоже впечатляющая. Вместе с гостеприимными новокуйбышевцами места в зрительном зале заняли жители Чапаевска и восьми муниципальных районов области: Хворостянского, Алексеевского и Безенчукского, Пестравского, Приволжского, Большеглушицкого и Большечерниговского. В числе 50 делегатов от Красноармейского района - глава Валерий Николаевич Богучарский, представители районной администрации, служб и Собраний представителей, главы сельских поселений и активисты Дома молодёжных организаций. При полном аншлаге наши земляки и все участники грандиозного форума принимали поздравления от первых лиц региона.

Врио заместителя председателя правительства Самарской об-



Виктор Николаевич Цуканов

ласти, министр сельского хозяйства и продовольствия Алексей Попов зачитал приветствие Дмитрия Азарова: «Комсомол был самой массовой молодёжной организацией, имевшей колоссальное влияние во всех сферах жизни. Мы с огромным уважением вспоминаем тружеников комсомольских строек сельских районов, много сделавших для развития страны и своего родного края, - отметил в послании глава региона»

Слова скрепили губернаторские награды. Среди комсомольских лидеров-ветеранов, поощрённых Благодарностью губернатора и ценным подарком, оказался наш земляк, начальник отдела экологии и муниципального контроля администрации м.р. Красноармейский Виктор Николаевич Цуканов. Зал аплодировал человеку, которым по праву гордится весь наш район! В своём интервью корреспонденту ГТРК «Самара» Виктор Николаевич рассказал, что комсомольский значок он начал с гордостью носить с 14 лет, а в 24 года ему оказали высокое доверие – избрали первым секретарём райкома комсомола. Комсомольская закалка помогла Виктору Цуканову принимать ответственные решения и в дни пар-

тийной работы, и на руководящих должностях. Он и по сей день трудится с душой и полной отдачей на благо родного края.

- Я считаю, что нашей молодёжи нужно многое взять от советского комсомола и привнести в современную жизнь, - сказал Виктор Николаевич. - Там было очень много хорошего: честность, трудолюбие, любовь к матери и Отчизне, и, конечно, вера в будущее! Должен сказать, что молодёжь у нас замечательная. Они непременно добьются успеха!

Эту мысль подтвердил в своём обращении к молодому поколению руководитель самарского регионального отделения общественной общероссийской организации «Воспитанники комсомола - моё Отечество» Борис Ардалин:

- К 100-летию ВЛКСМ можно сделать много добрых дел. Нужно поднять активность ветеранов комсомола и установить связь поколений. Я хочу сказать спасибо тем ветеранам, которые, несмотря на возраст, остаются в строю и передают свой опыт детям, внукам и правнукам.

Ветераны из числа почётных гостей предложили лидерам городов и районов создать в каждом муниципалитете местные отделения российского Союза молодёжи - последователя и правопреемника ВЛКСМ.

«Да здравствует наша великая Россия во главе с Президентом Владимиром Путиным! Мы вместе, Мы за Россию!» - скандировали участники форума.

«Боевой» позитивный настрой собравшихся поддержала отличная концертная программа с участием лучших творческих, спортивных и патриотических клубов и коллективов городов и районов – участников масштабного события.

Вслед за Новокуйбышевском эстафету форума примут Сызрань и Самара.

**Е. Сметанина.
Фото автора.**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Силантьевым Олегом Витальевичем, юридический адрес: 43013, г. Самара, Московское шоссе, д.3, оф. 207, фактический адрес: 443013, г. Самара, Московское шоссе, д. 3, оф. 207, geoids@mail.ru, тел. 8(846)972-50-23, квалификационного аттестата 63-10-83 в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:25:0000000:686, расположенного Самарской области, Красноармейский район, снт «Журавли», линия 25, д. 277 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является: Латыпова Юлия Ряшительвна, Самарская область, г. Самара, пер. Хибинский, д. 19, кв. 8, тел. 89608191099.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская область, Красноармейский район, снт «Журавли», линия 25, д. 277.

28 декабря 2017 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д.3, оф.207, тел.8(846)972-50-23.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28 ноября 2017 г. по 28 декабря 2017 г., по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д.3, оф.207.

Смежные земельные участки, с проведением которых требуется согласовать местоположение границы, находится в квартале 63:25:0201010.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

СРОЧНО ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

СРОЧНО продаю полкоттеджа в п. Ленинский.
ТЕЛ.: 8-937-185-15-16.

ПРОДАЮ дом, земельный участок 36 соток в с. Каменный Брод. Собственник.
ТЕЛ.: 8-937-641-04-56.

СРОЧНО ПРОДАЮ земельный участок в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ а/м Нива 2013 г. в.
ТЕЛ.: 8-927-717-77-54.

ПРОДАЮ Ладу Приору ВА3 217030 2011 г. в., пробег 62 т. км.
ТЕЛ.: 8-927-01-03-421.

ПРОДАЮ автомашины на запчасти КАМАЗ и ВИС 2345 на базе 2107.
ТЕЛ.: 8-846-75-2-13-80,
8-987-928-93-48.

ПРОДАЮ детскую коляску-трансформер, ходунки.
ТЕЛ.: 8-927-757-77-99.

ПРОДАЮ живых гусей и кроликов.
ТЕЛ.: 8-937-993-96-17.

ПРОДАЮ в с. Колывань:
- нежилое здание автопарка, пл. 1 700 кв. м.,
- здание конторы, пл. 300 кв. м.
ТЕЛ.: 8-917-949-63-50,
звонить после 17.00.

ПРОДАЮ косилку сегментную.
ТЕЛ.: 8-937-074-54-09.

СДАЮ в аренду нежилое помещение в центре с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-987-918-54-00.

СДАЮ 3-комнатную квартиру.
ТЕЛ.: 8-927-606-88-83.

ЗАКУПАЮ КРС.
ТЕЛ.: 8-937-171-14-01,
8-967-921-81-71.

ЗАКУПАЮ мясо коров, тёлочек, бычков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо коров, бычков, тёлочек.
ТЕЛ.: 8-927-600-22-99,
8-927-738-87-17.

МАГАЗИН «ВИКТОРИЯ»:
диваны, двери, мебель, кухни на заказ.
НОВОГОДНИЕ АКЦИИ И СКИДКИ!
ул. Кирова, д. 2 А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

ВНИМАНИЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ НОВОГОДНИЕ СКИДКИ на ограды, кресты, стол, лавку от производителя.
ТЕЛ.: 8-937-65-33-002.

ДОСТАВКА песка, щебня, керамзита.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86,
Денис.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

БРЕЗЕНТОВЫЙ чехол или полог на машину сошьём по вашему размеру.
ТЕЛ.: 8-929-702-09-97.

БОЛЬШОЙ завоз товара (куртки, обувь и т.д.), ул. Мира, 7, 2 этаж, 2-3 отдели.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

ОКНА, двери ПВХ.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82

ПРИМУ в дар пианино.
ТЕЛ.: 8-927-736-10-69.

ПИРОГИ на заказ.
ТЕЛ.: 2-11-24, Н. Коткова.

ОТКРЫЛСЯ магазин мужской и женской одежды. Текстиль. Джинсы. ул. Мира, 7, 1 подъезд, Ржевские.

ТРЕБУЮТСЯ на работу механизатор, зоотехник. Работа постоянная, питание, соцпакет.
ТЕЛ.: 8-927-200-41-92.

ПРИГЛАШАЕМ на работу водителя категории В,С, з/п от 25 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-846-75-2-13-80,
8-987-928-93-48.

ПРИГЛАШАЕМ водителя на новый легковой автомобиль. З/П от 20 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-846-75-2-13-80,
8-987-928-93-48.

Мужчина без вредных привычек хочет познакомиться с женщиной 70-72 лет без проблем со здоровьем и вредных привычек с обязательным переездом на мою жилплощадь.
ТЕЛ.: 8-927-798-58-05.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
Кирова, 71 а
у магазина «Универсам»
КРУГЛОСУТОЧНО
Предоставляем полный комплекс услуг: полное захоронение вместе с принадлежностями от 15 600 РУБ.
Вызов агента на дом, доставка по Самарской области. В наличии гробы, кресты, ограды, стол+лавка, памятники. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатно. Оформляем свидетельство о смерти, включая подачу заявления в электронной форме через портал госуслуг, в течение суток.
Для граждан, которые обращаются в данный ритуал, оформление бесплатное.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей.
Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.



Поздравляем с юбилеем **Колесову Наталью Николаевну!** Сегодня, в этот юбилей, Пусть тень годов Не отразится болью. Желаем самых светлых дней, Тепла семейного и крепкого здоровья!
Мама, муж, дети.

Дорогого нашего мужа, папу и дедушку **Киреева Алексея Николаевича** поздравляем с Днём рождения, с юбилеем! Любимый мой, родной, неповторимый! Единственный и самый дорогой! Прими мои сегодня поздравленья И пожеланья в День рожденья твой.

Поздравляем!

Ты лучший муж на целом белом свете, Такого во всём мире не найти! Пусть сбудется всё то, о чём мечтаешь, С тобою рядом буду я идти. Тебя люблю и крепко я целую, Дарю тебе и ласку, и тепло. Хочу тебе признаться, мой хороший, Мне так с тобой по жизни повезло!

Твоя жена.

Невозможно описать, как хотим расцеловать, Именинника родного крепко-накрепко обнять! Пожелать хотим успеха, Больше света, больше смеха! Быть успешным, не хворать, И везде всё успевать. Позабыть про лень и скуку, Образцом быть детям, внуку. Ты у нас, дед, молодой, Озорной и боевой! Вот таким и оставайся, В плен невзгодам не сдавайся!
Твои дети и внук. Мы тебя все очень любим! Спасибо тебе, что ты у нас есть!

Дорогих и любимых **Сергея Николаевича и Светлану Викторовну Буцковых** поздравляем с 30-летием супружества! Свадьбу вы свою сыграли 30 лет тому назад,

Две судьбы в одну связали, жизни изменив уклад! Быт наладить вы сумели, чувства сохранить в душе, Вырастить детей успели, и внучок растёт уже. С жемчужной свадьбой мы вас поздравляем! Совсем незаметно прошло много лет. Красивее пары не представляем, Надёжнее пары на свете ведь нет! Пусть счастье от брака у вас не проходит, Пусть будут здоровы родные всегда, Пусть беды, печали навеки уходят, Сопутствует в жизни всегда доброта!
Дмитрий, Юлия, Анастасия Верясовы.

От всей души поздравляем с юбилеем дорогую, любимую бабушку, прабабушку **Носкову Анну Ивановну!** 80 лет - это не шутка. Жизнь, а не какая-то минутка. Были боль и горе на пути. Жизнь прожить - не поле перейти! Пусть Господь даёт здоровье, силы, Чтобы ты столетью победила! Уважения, любви тебе, вниманья, Правнуков и внуков обожанья!
Твои дочь, зять, внуки и правнуки.

5 декабря МКД
в супер Смешной программе
18.00
12+

Игорь ХРИСТЕНКО
12+
Артист, который умеет всё!!!

Наименование	Цена реализации	Ед. изм.
силос 2016	650	тн
сенаж суданки 2016	550	тн
сено костра 2017	400	тюк
сено люцерки 2017	380	тюк
сено суданки 2016	250	тюк
солома ячменная 2017	300	тюк
солома овсяная 2017	250	тюк

Самовывоз
ООО «Коровкино» на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ** доярки, скотники, сварщики. Зарплата при собеседовании.
Обращаться по тел.: 8 (846) 75 23-1-23.

БЛАГОДАРИ!
Благодарю Н.В. Аполёнова и С.А. Лодякова за профессионализм, чуткое и внимательное отношение.
А.Н. Котова,
жительница п. Ленинский.

Интеллигентная, состоявшаяся, без материальных и жилищных проблем, не потерявшая интерес к жизни женщина хочет познакомиться с серьёзным мужчиной.
Звоните по телефону:
8-927-746-84-47 (Рябина).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.
Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок.
МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.
ТЕЛ.:
8-927-755-48-83.

ПРИГЛАШАЕМ НА ОБУЧЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». ОБРАЩАТЬСЯ В С. КРАСНОАРМЕЙСКОЕ, УЛ. КИРОВА, 38.
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя: 446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКС 52412
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов.
Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.
Редакция оплачивает только заказанные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.
Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**
Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**
Корректор **Н.Н. Захарова**

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии **ООО «ЧИПО»** 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.